



体彩大乐透上市 周年专刊



体彩大乐透纪念物品征集



新闻发布会

江西:一注体彩 一份关爱

"一注体彩一份关爱"公益活动由江西省体彩中心与省文明办、《江南都市报》联合举办。活动依托《江 南都市报》"平凡的感动"栏目,设立"江西体彩彩民爱心奖池",自 2012年5月份开始,至2013年2月底, 持续10个月的时间。活动期间,凡购买体彩大乐透彩票,每2元中就有1分钱滚入"爱心奖池",直接用于 奖励"平凡的感动"报道中的主人公,奖励标准为每人2000元,年终还评选出十大感动人物,各奖励1万 元,以褒奖这些给予我们感动和力量的时代楷模。

值得一提的是,当时江西省大乐透的单期销量在200万元左右,活动可筹集到100余万元"爱心奖 池"。当"爱心奖池"累积到50万元时,江西体彩单独设立"50万元江西体彩彩民爱心奖池之特别救助资 金",用于资助那些急需救助的个人。



人物 93 岁抗战老兵虞元顺





系列报道

重庆: 提供各个时期宣传页

大乐透上市十年间,举 办了多次派奖,还进行了游 戏规则的调整。重庆市体彩 中心提供了包括大乐透上市 及派奖的宣传页。











